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ÖNKORMÁNYZATI 

 B E S Z Á M O L Ó 

Kéthely település közrend, közbiztonsági, közlekedésrendészeti helyzetéről 

- 2025. év - 

Kéthely Község Önkormányzatának képviselő-testülete 2026. év júniusi ülésrendjében  napirendjére tűzte a 

település közrend-, közbiztonsági és közlekedési helyzetének vizsgálatát, az erről szóló rendőri beszámoló 

meghallgatását az elmúlt év vonatkozásában. A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. Törvény 

(továbbiakban Rtv.) 8. § (4) bekezdése alapján a rendőrkapitány vagy kijelölt helyettese, a körzeti megbízott 

évente beszámol a kapitányság illetékességi területén működő települési önkormányzat 

képviselő-testületének a település közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről 

és az azzal kapcsolatos feladatokról. A rendőrségről és az önkormányzatokról rendelkező jogi normák 

egyértelműen felelőssé teszik mind a Rendőrséget, mind pedig az önkormányzatokat a településeken a 

megfelelő közrend-, közbiztonsági viszonyok alakulásáért, és feladatokat is megszabnak az eredményesség 

érdekében. 

I. A település közbiztonsági helyzetének értékelése 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása. 

 1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása. 

A Marcali Rendőrkapitányság Balatonkeresztúri Rendőrőrsének illetékességi területe alá tartozó 10 

településen belül Kéthelyen a 2025. évben regisztrált, ismertté vált bűncselekmények száma 17 volt, így a 

bűncselekmények száma az azt megelőző évi 26-al szemben jelentősebben csökkent.     

 1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása.  

 

Kéthelyen a közterületi bűncselekmények száma 2025. év során 5 volt. Mivel tavaly előtt 7 esetben 

regisztráltunk közterületen elkövetett bűncselekményt, így e tekintetben ugyancsak visszaesés mutatkozik.  

 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 1 fő lakosra vetített aránya.  

 

Ha az elmúlt évben regisztrált 17 bűncselekményt kivetítjük a település 2.180 fő lakosára, akkor 

kiszámíthatjuk a település bűnügyi fertőzöttségét. Ennek alapján megállapítható, hogy a tavalyi évben 

minden lakosra 0.01 bűncselekmény jutott, azaz a bűnügyi fertőzöttségi arány alacsony a községben.  

 

  

1.4. Kéthely területén regisztrált, kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása. 

Kiemeltként kezelendő bűncselekményekként, azaz a lakosság szubjektív közbiztonságérzetét a 

legnegatívabban befolyásoló bűncselekményekként értékelendők az emberölés, a testi sértés, a kiskorú 

veszélyeztetése, az embercsempészés, a garázdaság, az önbíráskodás, a kábítószerrel kapcsolatos 

bűncselekmények, a lopás alap- és minden minősített esete, rablás, kifosztás, zsarolás, rongálás, orgazdaság, 

jármű önkényes elvétele, a segítségnyújtás elmulasztása és a cserbenhagyás.  
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Az összesen regisztrált 17 bűncselekményből a kiemelt bűncselekmények száma 12-t tesz ki, azaz az össz 

bűncselekményszám több, mint fele ebbe a kategóriába sorolható. 

A közösségben az elmúlt évek során, így tavaly is leginkább jellemző bűncselekmények a vagyon elleni 

bűncselekmények, főként a lopások különféle módozatai voltak. A lopások száma összességében 6-ról 4-re 

esett vissza 2025-ben. Ezen bűncselekmények többségét az alkalmi és kisebb lopások elkövetési aránya tette 

ki, viszont sajnos a betöréses lopások száma eggyel emelkedett (1-2). Gépjárművel kapcsolatos vagyon 

elleni bűncselekményeket tekintve járműlopás a területen nem történt sem a tavalyi, sem az azt megelőző 

évben, de gépkocsifeltörést egy esetben regisztráltunk tavaly, így a járműfeltöréssel elkövetett lopások 

száma 0-ról 1-re emelkedett, míg a negyedik regisztrált vagyon elleni bűncselekmény jármű önkényes 

elvétele volt, melynek száma az előző évhez viszonyítottan 0-ról 1-re emelkedett.    

Az ugyancsak vagyon elleni bűncselekmények között helyet foglaló rongálást nem regisztráltunk, hasonlóan 

az azt megelőző évhez, így a rongálások vonatkozásában nincs változás.   

Az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetét erősen negatívan befolyásoló, kifejezetten irritáló 

bűncselekmények közül a garázdaságok száma 4-ről 2-re, azaz felére mérséklődött. Az erőszakos 

magatartással elkövetett bűncselekmények közül a testi sértések száma szintén visszaesett, 3-ról 1-re. A 

regisztrált tesi sértés gyógytartama 8 napon belüli, ezért könnyű testi sértésnek minősült.  

Több, erőszakos magatartással elkövetett kiemelt bűncselekmény (pl. rablás, emberölés) nem történt sem az 

értékelt évben, sem az azt megelőző években. 

A vagyon elleni bűncselekmények közöt kiemelt szerep jutott a tavalyi évben az online térben elkövetett 

csalásnak, mely országos szintén sajnos még mindig virágkorát éli. Az online térben elkövetett csalások 

száma 3-ról 4-re nőtt. Az online téren kívül eső csalást összesen 4 esetben regisztráltunk. 

Más bűncselekmény nem került regisztrálásra a tavalyi év során Kéthely közigazgatási területén.  

  

2. A bűnüldöző munka értékelése 

 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása. 

A nyomozáseredményességi mutató a településen elkövetett bűncselekmények nyomozásával érintett, a 

Marcali Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztályának eredményességéből tevődik össze. A rendőrkapitányság 

nyomozás eredményessége 77,1 %, ami jó eredmény.   

 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok.  

 
Kéthely közigazgatási területén 2025. évben összesen 4 esetben követtek el tulajdon elleni szabálysértést, 

így a tulajdon elleni szabálysértések elkövetési aránya nem változott (4-4). Ezek közül 1 esetben lopás, 3 

esetben csalás szabálysértés képezte az eljárás tárgyát. Amennyiben a jogszabályi feltételek fennálltak, 

minden esetben a legszigorúbb (szabálysértési őrizet) szankciót alkalmaztuk az elkövetőkkel szemben, amit 

a jövőben is alkalmazni fogunk a tulajdon elleni szabálysértések számának visszaszorítása végett. 

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások. 

Balesetek alakulása 

Balesetek besorolása 2024. 2025. 

Halálos kimenetelű 0 0 

Súlyos sérülést eredményező 2 1 

Könnyű sérülést eredményező 2 1 

Anyagi káros 13 16 

Összesen: 15 18 

 

Kéthelyen a balesetek száma sajnálatos módon hárommal emelkedett az elmúlt évben, ahogy az a 

táblázatban szereplő adatokon is látható (15-18). Halálos kimenetelű baleset a bázisévben, valamint az 

értékelt évben sem történt. A súlyos sérülést és a könnyű sérülést eredményező balesetek száma egyaránt 

2-ről 1-re mérséklődött. Az emelkedés az anyagi káros balesetek számában rajzolódik ki, ugyanis ezek 

anyagi kárral járó balesetek száma 3-al nőtt (13-16). Látható, hogy a község útjain a közlekedési helyzet 

némileg romlott az elmúlt évben, ha a balesetek számának teljes összegét vesszük alapul. Ha a sérülések 

fokát, a balesetek kimenetelét emeljük ki, akkor a sérüléses balesetek száma összességében viszont 
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csökkent.  Halálos baleset sem a tavaly, sem az azt megelőző években nem történt.  

Közlekedésrendészeti és balesetmegelőzési szempontból az elmúlt év során is folyamatosan figyelemmel 

kísértük - az önkormányzat és a lakosság folyamatos jelzéseit is figyelembe véve - a községen áthaladó 

68-as sz. főútvonal forgalmát, így különösen jelentős hangsúlyt fektettünk továébbra is a főbb baleseti okok 

szankcionálására. Rendszeresen végeztünk és végzünk sebességmérést a 68-as sz. főúton. Az ittas 

járművezetők kiszűrésének érdekében a zéró tolerancia elvén jártunk el, illetve a balesetek főbb okaként 

feltárt szabálysértések (passzív biztonsági eszközök elmulasztása, elsőbbség és kanyarodás szabályainak 

megsértése, biztonságos követési távolság megtartása) ugyanezt az elvet alkalmaztunk a rendőri 

intézkedéseknél.    

 

II. A közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok 

 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi 

területek biztonsága. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata. 

 
2025. évben az elmúlt évekhez hasonlóan legnagyobb hangsúlyt továbbra is a lakosság szubjektív 

közbiztonságérzetét – a települési, illetve kistérségi szinten mutatkozó igényekre figyelemmel - leginkább 

javító, a prevenciót előtérbe helyező rendőri intézkedések megtételére fektettük. Az elemzések rendszeresen 

megtörténtek, az aktuális helyzetekhez soron kívül igazodtunk. A szolgálatszervezés nagymértékben a 

terület közbiztonsági és közlekedési viszonyaihoz és az aktuálisan jelentkező feladatokhoz idomult.  

 
2. A rendezvénybiztosítások. 

A 2025. évi rendezvények, ünnepségek rendőri biztosítása esemény nélkül zajlott, ezeken rendkívüli 

események nem történtek. A helyi művelődési ház vezetőjével, polgármester úrral a kapcsolatunk kiváló 

színvonalú, minden rendezvényt megelőzően aktív egyeztetések zajlottak hatóságunk és a szervezők között, 

fókuszálva a helyi sajátosságokra és problémákra. 

 

3. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése. 

 

A Balatonkeresztúri Rendőrőrs kéthelyi körzeti megbízotti feladatait jelenleg egyedül Kondás Róbert r. zls 

úr látja el, a másik körzeti megbízott kolléga, Holdosi Attila r. zls. úr sajnos 2026. június 1-től saját döntése 

alapján kérte szolgálati viszonya megszüntetését. Az üres körzeti megbízotti státusz mielőbbi feltöltését 

soron kívül igyekszünk megoldani. A körzeti megbízottak feladatukat jó színvonalon végezték.  

  

5. Bűn- és balesetmegelőzés.  

 

A községben rendszeresen folytattuk az előző évekhez hasonlóan a figyelemfelhívást a különböző 

veszélyekre. Az év minden időszakában a gépkocsi feltörések, illetve a zseblopások, bolti lopások, a 

betöréses és besurranásos, valamint trükkös lopások, valamint a virágkorukat élő online térben elkövetett 

internetes csalások megelőzése érdekében folyamatosan felhívtuk az állampolgárok figyelmét. Balesetek 

megelőzése végett a lehető legnagyobb rendőri jelenlét és a "zéró tolerancia" elvét követő rendőri 

intézkedések alkalmazása kedvező folyamatot eredményezett a balesetek számának alakulásában. A helyi 

általános iskola igazgatónőjével, Sümegi Tamásnéval a kapcsolatot rendszeresen tartottuk, az iskolában 

számos alkalommal kerültek megtartása bűnmegelőzési, illetve egyéb témákat érintő előadások.  

  

 
6. Együttműködés 

 

Hatóságunk együttműködési rendszere más szervekkel sokrétű és szerteágazó volt az értékelt évben is. Más 

hatóságokkal és szervezetekkel (Nemzeti Adó és Vámhivatal, Nemzeti Fogyasztóvédelmi Hatóság, 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Járási Hivatal, Kéthelyi Alapszolgáltatási Központ, Polgárőrség) is 

szorosan együttműködve közös ellenőrzéseket, intézkedéseket hajtottunk végre. 

 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 
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2025. évben hatóságunk a feladatait összességében megfelelő színvonalon hajtotta végre. A közterületi 

állomány jó szintű kapcsolatot ápolt továbbra is a helyi önkormányzattal, a polgárőrséggel, az oktatási és 

nevelési intézményekkel. Tovább kell azonban javítani a lakosság közbiztonságérzetét, lehetőségeinkhez 

mérten ezért rendszeres, gyakori rendőri jelenlétet kívánunk biztosítani továbbra is a településen. A 

bűncselekmények és közlekedési balesetek, közlekedési szabálysértések változó tendenciáit kedvezővé kell 

tenni. Feladatainkat a továbbiakban is előzőekben említettekhez mérten a legjobb színvonalon kívánjuk 

végrehajtani.   

Balatonkeresztúr, időbélyegző szerint 

         Beck Péter r.őrgy. 

             őrsparancsnok 

 
Olvastam: 

 
Tury Ottó r. alezredes 

     osztályvezető 
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